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Automatiskt genererad beskrivning]LEDARINFO 12 JANUARI 2021


Hej alla fantastiska ledare i Viby Basket!

Vi hoppas att ni alla har haft en riktigt härlig och skön Jul- och Nyårsledighet. Så här i början på året kommer en rykande färsk LEDARINFO där vi samlar all information som vi tror att du som ledare behöver. Kolla även vår hemsida där ni hittar nästan all nödvändig och bra information. Läs detta och om ni har några frågor, ställ dem direkt till oss. Ni kan se nedan i denna sammanställning vem/vilka ni kan kontakta. 

Vi vill tacka er alla för höstterminen – ni visar ett fantastiskt engagemang och era insatser betyder enormt mycket för klubben och våra ungdomar – TACK!

Vi ser att Coronapandemin alltjämt härjar och början på året kommer innebära en del utmaningar och restriktioner som vi tillsammans ska klara av – vi hoppas framför allt att ingen av er blir sjuka!


1. Coronarestriktioner
Viby Basket följer Svenska Basketbollförbundet som för tillfället gör bedömningen att ordinarie aktiviteter med träningar, seriematcher och tävlingar såsom USM-omgångar och Easy Basket-omgångar kan genomföras med FHM:s nuvarande restriktioner. T ex USM-omgången 28-30 januari är tänkt att spelas som planerat. Omständigheterna kan naturligtvis ändras och vi kommer säkert få anledning att återkomma kring detta. Läger och cuper får inte genomföras för tillfället samt att vi ställer in våra Friday Nights-sammankomster - det är ännu ett svårt slag för motivationen hos våra ungdomar. Här behöver vi som ledare fortsatt vara engagerande och peppande.
Extra viktigt att alla med symptom eller sjukdom stannar hemma, meddelar laget om man testar positivt samt håller sig hemma minst 7 dagar efter egen smitta eller om någon i hushållet konstaterats smittad.
Ni hittar senaste nytt kring Corona från Viby Basket här!
Läs mer: Svenska Basketbollförbundet, Folkhälsomyndigheten, Riksidrottsförbundet

2. Basketlandskamp Sverige-Kroatien 28 februari i Avicii Arena (fd Globen)
Vad gäller landskampen Sverige-Kroatien är biljettförsäljningen just nu stängd för att Förbundet ska kunna räkna om hur många platser de kan sälja med de nya restriktionerna. Så fort det är klart öppnar de upp igen men räkna med att det blir kraftigt begränsat om nuvarande restriktioner fortfarande är i kraft.

Vår förhoppning är att läget ska förbättras så att vi kan vara i Avicii Arena när självaste Kroatien kommer på besök! Vi hoppas kunna köpa föreningsbiljetter där Viby Basket tilldelas en egen sektion. Viby Basket får i så fall köpa biljetterna för 190 kr styck.

Boka era biljetter genom att meddela er Team Manager eller den i laget ansvarige för detta arrangemang som också kan informera om hur er betalning går till. Respektive Team Manager/Lag mejlar kansli@vibybasket.se senast 20 januari om önskat antal biljetter. Vi kommer få återkomma med besked om hur många biljetter respektive lag kan tilldelas. Laget betalar in till klubben som sedan distribuerar alla biljetter till respektive lag.
Vid frågor kontakta Janice på kansli@vibybasket.se


3. Ungdoms-SM
Flickor 07, Pojkar 05 & Pojkar 06 har gått vidare till omgång 3 som enligt plan spelas 28-30 januari i Södertälje, Alvik resp Norrköping. Stort grattis till alla spelare och ledare! Tyvärr löste det sig inte för oss att få arrangera denna omgång…
Damer U19 har värdskapet för omgång 2 som ska spelas 11-13 februari i Edsbergshallen när Eos, Mälarbasket och Tureberg kommer på besök.
Mer information om USM (och förtydliganden kring Corona & USM) hittar ni här!

4. Inpassering i hallarna – ställ inte upp dörrarna!
Vi har fått denna uppmaning från Idrottskonsulenterna i Sollentuna Kommun:
Då ni har träningar i våra anläggningar se då till att dörrar är stängda under era träningar, ställ inte upp dem med någon sten, pinne eller liknande. Då ni lämnar hallen se då till att alla skaldörrar är stängda - detta gäller både den passage ni haft in till hallen samt andra dörrar som man kan komma sig in i hallen igenom. Släpp inte in några obehöriga i anläggningen, är det så att det är problem med dörrar så kontakta då vår idrottsdrift på 08-579 228 97 så blir vi varse om eventuella problem.

Vi har nämligen haft lite spring och skadegörelse i våra hallar under jullovet och det är onödigt att vi får sådana extra kostnader det kan även vara så att anläggningar måste stängas under en tid om det är allt för allvarligt och då drabbas även ni som har tider där av detta. Vi vill dessutom att ledaren är den sista som lämnar hallen, det kan vara svårt för ungdomar att säga nej om andra ungdomar försöker sig tränga på då de lämnar hallen.

Viby Basket har en instruktion för hur ni kan skapa en tillfällig kod för era spelare och föräldrarna som ni bör använda ifall någon behöver komma in i hallen som ni hittar här!

5. Närvarorapportering i SportAdmin för hösten
Efter årsskiftet ansöker klubben om bidrag från Riksidrottsförbund och Sollentuna Kommun som baseras på lagens närvaro på träningar, matcher och andra lagaktiviteter. Kika igenom ert lags samtliga aktiviteter, bekräfta närvaron och ta bort ev uteblivna aktiviteter. Tänk på att två ledare per aktivitet ger en del extra i kassan - kontrollera framför allt att det finns godkända ledare på alla aktiviteter och att de är minst 60 minuter långa.

6. Ledartröjor
Vi har beställt fler ledartröjor som väntas komma i början på nyåret. Du som ännu inte fått någon ledartröja – hör av dig till kansli@vibybasket.se för att hämta en på kansliet hos Janice.



7. Friday Night Basket 
”Friday Night” har varit riktigt lyckade event hittills men vi saknar många av våra fantastiska spelare. Vi ber er coacher och ledare att pusha och peppa för att få dit så många som möjligt när eventen sker. Det är en fantastisk möjlighet att lära känna resten av klubben samt att få spela världens bästa sport under en kväll! 

FRIDAY NIGHT EDSBERGSHALLEN kl 21.00-23.00 FÖR ALLA ÅLDRAR
· 21 januari – ställs in pga hög smittspridning av Corona
· 25 februari 
· 25 mars 
· 29 april 
· 27 maj 

FRIDAY NIGHT Jr RUNAN kl 19.00-21.00 FÖR BARN FÖDDA 2010-2014
· 14 januari – ställs in pga hög smittspridning av Corona
· 18 februari 
· 18 mars 
· 8 april 
· 13 maj 

8. Kanslilokalen
Kom förbi vår kanslilokal i Edsbergshallen på övervåningen. Ni kan besöka kansliet och träffa Janice:
· Måndag: kl 17.00 - 20.30
· Tisdag: Telefontid kl 17.00 - 21.00
· Onsdag: kl 17.00 - 19.30
· Torsdag: Telefontid kl 17.00 - 21.00
· Fredag: kl 17.00 - 23.00 (vid Friday Nights i Edsbergshallen)
· Lördag: Telefontid kl 13.00 - 17.00
· Söndag: På plats enstaka söndagar kl 11.00 - 18.00, annars telefontid kl 13.00 - 17.00

NEDAN ÄR REPETITION FRÅN TIDIGARE LEDARINFO SOM KAN VARA AKTUELLT FÖR EN DEL AV ER!

9. Göteborgsfestivalen 2022
Följande lag är anmälda just nu till Basketfestivalen i Göteborg: 
Dam – DU19
P05 – HU17
F06 – DU16 2 lag
P06 – HU16
F08 – DU14
P09 – HU13
Ni som inte anmält era lag måste snarast gå in på Basketfestivalens hemsida och anmäla er https://basketballfestival.se/. Skicka därefter ett mejl till kansli@vibybasket.se och meddela att ni anmält er. Viktigt att ni alla bestämmer om ni ska bo i skola eller hotell då platserna går åt superfort!

10. Basketshop Open 2022
För våra yngre lag finns möjligheten att anmäla sig till Basketshop Open som spelas i Solna. Denna cup är för lagen födda 2010-2012.
Samma gäller här som för Göteborgsfestivalen, anmäl er och meddela Janice att ni ska vara med. https://basketshopopen.cups.nu/

11. Anmälan & Betalning till cuper 
· Anmälan gör lagen själva (dock ej Skövde som vi samlar in och anmäler från kansliet) Anmälan till Skövde är kvar från förra året men meddela kansli@vibybasket.se om det blivit några ändringar.
· Se hemsidan för information om cuper: http://www.vibybasket.se/sida/?ID=56224
· NYTT FÖR I ÅR: Betalning gör lagen själva – mall för utlägg finns och ska användas så får ni ersättning för utläggen: http://www.vibybasket.se/docs/123/2316/Mall%20för%20utlägg,%20Viby%20Basket.xlsx

12. Ansvarsområden för lagen 
· Klubben bygger på engagemang från föräldrar och lagen vid våra gemensamma arrangemang - Läs mer här: http://www.vibybasket.se/sida/?ID=341806
· Valborg i Viby 	30 april		U16 = P06 + F06
· Klubbavslutningen 	maj/juni		U15 = P07 + F07
· Lagen får 2.000 kr per lag till lagkassan vid varje arrangemang
· Kontakta kansli@vibybasket.se om ni har frågor kring arrangemanget

13. Material
· Utrustning till ledare: hör av er till kansli@vibybasket.se om ni behöver ledartröja eller annan utrustning 
· Sekväskor finns i våra förråd i Edsbergshallen, Sporthallen B, Gamla Rotebrohallen. 
Töjnanhallen: Vi har en SEK-väska i Tureberg Baskets förråd. Vi kommer in genom att öppna jalusiet med vår tagg. Kod till hänglåset: 0000
· Nycklar till våra förråd i Sporthallen B, Gamla Rotebrohallen – hör av er till kansli@vibybasket.se om ni behöver nyckel till våra förråd eller nyckelblipp till hallarna.



14. Påminnelse om registerutdrag
· Om du inte lämnat in detta - gå in på Polisens hemsida och begär ”Utdrag för arbete med barn i annan verksamhet än skola och barnomsorg”. https://polisen.se/tjanster-tillstand/belastningsregistret/ovrigt-arbete-och-kontakt-med-barn/
· Ta en bild på utdraget och mejla till sekreterare@vibybasket.se 

Hoppas vi snart ses i hallarna och att ni sköter om er!

Janice Enström
Föreningskanslist Viby Basket
kansli@vibybasket.se / 070-582 60 80
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